INTERVIEW HUSEYIN OCAK POUR SITE AFAF

Huseyin, peux-tu nous rappeler ton parcours dans l’arbitrage ?

J’ai commencé à arbitrer en 1999. J’ai officié pendant trois années en district, puis postulé au cours de la saison 2001/2002 au titre d’Assistant Ligue. Après avoir intégré le groupe 2 dans lequel je suis resté deux années, j’ai accédé au groupe 1 en 2005. Au terme de la saison 2005/2006 mon classement m’a permis de postuler au titre de candidat assistant à la Fédération (AAF3). J’ai officié pendant une saison en national en compagnie de notre président Sébastien, puis accédé en Ligue 2. Après neuf années d’arbitrage et quelques 320 matches, je vais officier en Ligue 1 à partir du mois d’août !

Pourquoi assistant et pas arbitre central ?

Les trois années passées au district ont été les plus difficiles pour moi, au moment où je me posais la question de savoir si j’allais continuer où pas, la DNA présidée à l’époque par Michel VAUTROT a mis en place le corps spécifique d’arbitres assistants. J’ai immédiatement sauté sur l’occasion sans me poser de question.

Comment envisages-tu cette nouvelle saison sur les terrains de Ligue 1 ?

Je vais découvrir quelque chose de totalement différent par rapport à ce que j’ai vécu ces dernières années. La saison sera difficile, il y a le côté  médiatique qui ne nous laisse pas le droit à l’erreur. Il va falloir également gérer la pression ce qui ne sera pas facile !

Il va falloir s’accrocher !

Si tu devais donner des conseils aux jeunes arbitres ?

Je conseillerais à nos jeunes arbitres de rester humble, de toujours se remettre en question, dans l’arbitrage rien est acquis, on peut très bien accéder en haut de la pyramide rapidement et tout perdre au cours d’un match.

Ton meilleur souvenir ?

Il y en a tellement !!

Je garde un souvenir particulier de mon premier match en Ligue 2 où j’avais de très belles sensations. 

Une anecdote ?

Je me rappel avoir remplacé un assistant 15 minutes avant le coup d’envoi à Audincourt. Au bout de 5 minutes de jeu j’ai signalé un HJ sur une rentrée de touche !

Un message pour nos arbitres franc-comtois :

D’une part, je tiens tout particulièrement à encourager nos arbitres qui ont connu des moments difficiles ces derniers mois. Mais malgré cela ils ont continué à pratiquer leur passion. C’est une situation assez paradoxale dans la mesure où nous avons au sein de notre Ligue d’excellents arbitres !

D’autre part, j’incite nos plus jeunes arbitres qui ont accédé rapidement à l’élite régionale à poursuivre leurs efforts, en espérant qu’ils ne s’arrêteront pas en si bon chemin.

